НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

Колонка редактора

БЕГ И РЫНОК

С 2020 года в России начнется реализация реформы в сфере госуправления: она приведет к масштабному сокращению «армии» госслужащих и повышению зарплат оставшимся. В первый год сократят 5 процентов, во второй еще десять. Понятно, что сокращения коснутся не только федеральных ведомств, так как у нас «вертикаль» подобные инициативы дойдут до всех уровней вла-

Губернатор Владимир Сипягин поучаствовал в «Кроссе наций», пробежав 4 километра за 20 минут 50 секунд. Неплохой результат для своей возрастной группы. Он также без «шума и пыли» совершил рабочую поездку в Киржач, осмотрел городские объекты и поговорил с людьми «за жизнь» на рынке. Проблемы, по сути, схожие для всех муниципалитетов: дороги, развитие спорта, здравоохранение. По всем вопросам даны поручения профильным департаментам областной администрации.

Так что велосипед и актовый зал сменился на бег и рынок. Кстати, скоро год, как нынешний глава области приступил к своим обязанностям. Надеюсь традиционная ежеквартальная прессконференция губернатора подведет некоторые итоги.

Гидрометцентр «похоронил» надежды на бабье лето, заявив о продолжительном похолодании, потому начало отопительного сезона вопрос непраздный. В городах пробные топки основного поставщика тепла «Владимиртеплогаза» намечены на 25 сентября, старт отопительного сезона на 26-е. Социальные объекты со своими котельными начнут отапливаться сегодня-завтра. В Ставрово отопительный сезон начнется с 30 сентября.

Таким образом, полный переход на зиму состоится к 1 октября, так как пуск тепла это процесс, занимающий по опыту предыдущих лет где-то около недели. На оперативном совещании у главы администрации района все муниципалитеты доложили о «полной боевой готовности», ну а как произойдет на самом деле, будем наблюдать.

26 сентября в новой собинской школе пройдет областное совещание педагогических работников, а в субботу любителей бега приглашают на берег Клязьмы в Собинке. В 10 часов у обелиска Победы состоятся старты в рамках «Дня бега». Ждут всех желающих.

Владимир ЗОТОВ.

КУЛЬТУРНЫЕ СКРЕПЫ



фестиваля Празднование «Михайлов добрососедства день» впервые проводилось в Черкутино в эту субботу, 21 сентября. Мероприятие совпало с большим православным праздником - Рождеством Пресвятой Богородицы. Может быть поэтому возник вопрос: почему, собственно, фестиваль назван именно так «Михайлов день».

Спроси у любого русского человека, когда православные празднуют день архангела Михаила и все не задумываясь ответят - 21 ноября. И будут правы. И лишь не многие вспомнят, что архистратига Михаила на Руси почитали еще 19 сентября. Этот праздник в народе называли также и Михайловым чудом, и Михайловыми утренниками. Празднуется этот день в честь чудесного спасения архангелом Михаилом христианского храма от разрушения и от гибели находившихся в нем верующих. Произошло это в древнем городке Хоны, который находился недалеко от современного турецкого курорта Памуккале. Работать в Михайлов день считалось не просто большим грехом, было поверье - сельскохозяйственные работы в такой день приносят только беды и разорения. Самым важным было обязательное посещение праздничной службы в храме, после которой устраивались большие гулянья, на улицах сел собирались общие столы с самыми лучшими уго-

В Черкутино открылся фестиваль «Михайлов день»

щениями. Люди славили Бога, благодарили Его за добрый урожай. Пели, плясали и водили хороводы. Что важно, в этот день обязательно нужно было помириться с тем, с кем был в ссоре, и простить того, кто обидел. И, конечно, поздравляли именинников - мужчин, которые носили имя Михаил.

Зная историю этого чудесного праздника, черкутяне решили, что этот день прекрасный повод собрать добрых соседей на именины знаменитого уроженца села Михаила Михайловича Сперанского. Порадоваться хорошей погоде, отдохнуть, совершить новые знакомства и вспомнить нашего земляка. Так и родилась идея провести в Черкутино Фестиваль добрососедства «Михайлов день», который, мы верим, станет ежегодным.

Колокольный звон храма в честь святых Спиридона и Николая чудотворцев, разливавшийся над селом, приглашал прихожан на службу - этот день в Черкутино начался с праздничной Божественной литургии в честь Рождества Пресвятой Богородицы. По ее окончании настоятель Черкутинского храма отец Михаил (Дворников) отслужил литию в память о Михаиле Сперанском. А тем временем сотрудники ДК, поглядывая на небо всю неделю, предшествующую празднику, мы опасались, не подведет ли погода, - заканчивают последние прировые дорожки и установлен баннер с символикой фестиваля - плакат безвозмездно изготовил руководитель владимирского рекламного агентства Илья Игоревич Кехтер. Пироги и гамбургеры раскладывают сотрудники открывшегося меньше года назад кафе «Минутка», его руководитель Сухроп Рустамов от щедрости души потчует гостей пловом собственного приготовления. Рядом ароматным дымком дышит мангал с шашлычком.

Одним из главных центров фестиваля конечно же стал музей Михаила Сперанского. Прямо у его стен, во дворе, развернулась фотовыставка: «Черкутино - век 20-й и 21-й». Сам же музей работал для всех посетителей бесплатно и, надо сказать, пользовался огромной популярностью. Экскурсионные программы в этот день не проводились, в силу занятости сотрудницы музея, но волонтеры Ольга и Вера, дежурившие тут, принимали посетителей радушно, доброжелательно и с удовольствием делились своими знаниями о жизни великого подвижника, государственного деятеля Михаила Михайловича Сперанского.

(Окончание на 2-й стр.)

готовления. Вот зрительская зона - черкутинские мальчишки и девчонки аккуратно расставляют стулья. Рядом для народных умельцев приготовлены столы. На импровизированную сцену постелены ков-

короткой строкой ПРИЕМ

Новости

На этой неделе в местной общественной приемной партии «Единая Россия» по адресу: г. Собинка, ул. Ленина, д. 3 члены фракции проведут прием. **25 сентября** с 13.00 до 14.00 жители смогут обратиться к главе Собинского района О. В. ЛАВРОВУ. **26 сентября** с 13.00 до 14.40 вопросы и просьбы граждан выслушает замглавы администрации города Собинки по строительству, ЖКХ и развитию инфраструктуры С. В. ПОТАПОВ.

ПРЕМИИ

В 2019 году будет присуждено десять премий «Доброволец Владимирской области». На соискание премии могут быть выдвинуты граждане, проживающие в 33-м регионе и принимающие активное участие в добровольческой (волонтерской) деятельности по следующим направлениям: «Социальная поддержка и защита граждан», «Помощь в чрезвычайных ситуациях», «Создание комфортной городской/ сельской среды, охрана окружающей среды», «Пропаганда здорового образа жизни», «Организация массовых мероприятий». Потенциальным получателям премии необходимо в срок до 10 октября предоставить в комитет по молодежной политике администрации области пакет документов. Дополнительная информация по тел.: 8(4922)32-38-07.

Дежурный по новостям **Н. ОСОБИНОВА.**



ПРОЙДИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ **МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР**

ГРАФИК ВЫЕЗДОВ В СОБИНСКИЙ РАЙОН

4.10 - г. Собинка, ул. Димитрова, 8

• маммолог • гинеколог

• УЗИ брюшной полости

25.10 - с. Фетинино, ДК с. Рождествено, ул. Набережная,

около танц. площадки • невролог

• УЗИ брюшной полости

Запишитесь на прием заранее по телефону БЕСПЛАТНОЙ горячей линии:

8-800-2345-003 TIROTOKABAHVA. HEOSKODIMA KOHCUJSTALVA CTELVAJVCTA



КО ДНЮ ДОШКОЛЬНОГО РАБОТНИКА

Грезила о заснеженных вершинах, а нашла себя в работе с детьми

«Держит в руках все Волосово и близлежащие деревни». Так характеризуют местные жители Ларису Ивановну Браилян (на снимке), которая уже очень долгое время является старостой деревни Азиково и без малого 20 лет возглавляет сельский детский сад.

В Собинский район Л. И. Браилян переехала в 1990 году из Баку. На своей родине она закончила педагогический институт, вышла замуж и успела поработать в школе. Лариса Ивановна мечтала быть геологом, но папа сказал: «Ты у нас будешь учителем. У тебя для этого все данные есть». Вот так вместо компаса, фотоаппарата и рюкзака ее профессиональным инструментом стала учительская указка.

В селе Волосово для новых жителей сразу нашлась работа. Тогда этот вопрос не стоял так остро, как сейчас. Ларису Ивановну пригласили в школу на должность учителя русского языка и литературы. А мужа взяли электриком в колхоз. Поначалу было непросто. Пришлось привыкать жить в маленьком селе, адаптироваться к совершенно другому климату – сильным морозам, снегу и холоду. Семья, в которой к тому времени подрастали уже двое ребятишек, получила дом, но его нужно еще

было доводить до ума.

Главная черта характера Л. И. Браилян – любовь к людям. Это и помогло ей на новом месте стать «своей». Она всегда была коммуникабельной, легко входила в любой социум, адаптировалась к разным условиям и вела за собой тех, кто рядом. В школе - староста, в ВУЗе – староста и в деревне Азиково теперь - тоже

Только приступила Лариса Ивановна к работе, сразу окунулась в бурлящую школьную жизнь. Еще до ее прихода была запланирована поездка учащихся в Москву на ВДНХ. Молодого педагога такое развитие событий не испугало. Хотя сама до этого в столице Л. И. Браилян никогда не бывала. И дальше все пошло своим чередом: выпуск за выпуском, внеклассная работа, руководство школьным лагерем. Успела Лариса Ивановна поработать и директором Волосовской школы, пока образовательное учреждение не реорганизовали. А в 2010 году ей предложили возглавить детский сад.

В настоящее время она совмещает работу заведующего дошкольным учреждением и воспитателя. В муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении Собинского района детский сад № 22

«Ручеек» одна разновозрастная группа. Ее посещают дети от 1 года до 7 лет. Учреждение работает по программе Н. Е. Веракса, которая подразумевает воспитание детей от рождения и до шко-

Ребятню Лариса Ивановна любила всегда. С самого детства помогала родителям воспитывать младших сестер. Бывало приглядывала и за соседскими детишками. Малыши, видимо, чувствуют это желание опекать и заботиться, поэтому и отвечают ей тем же. Совсем маленькие детки в группе называют ее бабушкой. А уж когда кто-то скажет: «Бабушка, ты сегодня такая красивая», - тут и растаешь.

«Люблю Волосово, люблю людей, которые здесь живут, люблю сельских детей», - говорит Л. И. Браилян. Она считает, что дети из села и города отличаются. С деревенскими ребятишками проще, они более послушные. И хотя у Ларисы Ивановны уже своих трое внуков, все ее воспитанники тоже ей как родные. «Я знаю семьи, потому что почти все родители были моими учениками. Мне с ними очень легко. И им со мной, я думаю, тоже», - отмечает она. И действительно, ее труд оценен по достоинству. Родители выпускников 2019 года оставили на память Л. И. Браилян благодарственное письмо с таким текстом: «Уважаемая Лариса Ивановна! Вы самая лучзаведующая в мире! Благодаря вашему труду, собранности, рассудительности наш садик благоухает и радует своих воспитанников. Наши детки уже выросли, и впереди их ждет первый класс. Вам мы желаем терпения, радости и новых побед! Спасибо за вашу самоотдачу и преданность своей работе. Ярких

моментов вам и положительных

«Самая лучшая заведующая» детским садом считает, что главное в работе с детьми – не бояться быть ребенком. Вспоминает она случай, когда решила поиграть с воспитанниками в снежки: бегали, смеялись, лепили шарики из снега и кидали друг в друга. А когда зашли в группу, один мальчик сказал: «Лариса Ивановна, как с вами интересно играть». Однако бывает, что на смену доброй, открытой и жизнерадостной приходит строгая, жесткая и



решительная Лариса Ивановна. Так, недавно она в считанные минуты успокоила пьяного хулигана, который пытался забраться в помещение детского сада. Взяла вредителя за шиворот и объясни-

Соседи подмечают, что у этой бесстрашной и уверенной женщины даже петух и куры по струнке ходят. Вот такая она, Лариса Ивановна Браилян. Как говорится, принимайте такой, какая есть.

Ирина СИМОНОВА. Фото автора.

(Окончание. Начало

Недалеко от музея разместилась плошадка для незаслуженно забытой русской спортивной игры «Городки». Тут, как и в других местах, расставлены волонтеры. Все и вся на своих местах. Все нормально, все движется, но напряжение такое, что, кажется, не хватает воздуха - волнение и напряжение невероятное, все ли получится? Ведь такое мероприятие у нас первое. Что же, Бог нам в помощь!

Прежде чем открыть фести валь, глава администрации Черкутинское Светлана Валерьевна Разумова приглашает высоких гостей праздника - заместителя председателя Законодательного Собрания Владимирской области Дмитрия Анатольевича Рожкова и координатора проекта «Российское село» политической партии «Единая Россия» Айтугана Шапиголаевича Текегалиева - посадить у музея Сперанского розовый куст и тем самым заложить будущую аллею

Но вот у Дома культуры зву-

чат фанфары. Поздравив гостей и жителей села с праздником, пожелав всем хорошего настроения, Светлана Валерьевна объявляет первый Фестиваль добрососедства «Михайлов день» открытым. Затем слово предоставляется Дмитрию Рожкову. Он вспомнил об истории праздника, сказал добрые слова о нашем именитом земляке. Пользуясь случаем как секретарь местного отделения политической партии «Единая Россия» Дмитрий Анатольевич вручает дипломы и награды участникам детских спортивных районных соревнований, в числе которых трое черкутян.

Концертная программа Фестиваля, которую вела Анна Евгеньевна Федотова, была поистине яркой и насыщенной. К нам приехали вокальные коллективы «Потешки» и «Радуга» из Бабаевского сельского Дома культуры; близкие соседи из Ельтесунова - солисты вокального коллектива «Родник» Алена Авдеенко и Никита Бабушкин; друзья из Глухово - танцевальный коллектив «Горо-

В Черкутино открылся фестиваль «Михайлов день»

шины» и солист Глеб Грызунов; гости из Березников - солист Алексей Огурцов и вокальный ансамбль «Русская душа». Выступление наших верных друзей всегда приятны и дороги нам, черкутинский зритель всегда тепло принимает гостей. Местный Дом культуры представил танцевальный коллектив «Вдохновение», который исполнил два танцевальных номера.

Приглашение принять участие в праздничной программе любезно приняли и артисты из Москвы. Дуэт «Гармоника» - супруги Сергей и Любовь Ловачевы - уже бывал на нашей сцене. Их выступления неизменно пользуются популярностью у черкутинского зрителя.

Были и дебюты. Впервые на нашей сцене выступили левчонки-очаровашки из артстудии «Чамеричка» из села Чамерево Судогодского района, солистки Кольчугинского ЦКМПиТ Алина Печалкина и Анастасия Козлова, ансамбль русских народных инструментов «Алекс» из села Раздолье Кольчугинского района, музыкант Вячеслав Репин из поселка Вольгинский.

В рамках игровой программы проводились конкурсы на самое вкусное и оригинальное блюдо из картофеля, победителем которого стала Любовь Тороева

из Черкутино, и на лучшую домашнюю заготовку на зиму. Тут всех обошла черкутянка Таисия Шувалова. В качестве призов победительницам были вручены блендеры, которые пригодятся хозяйкам для совершенствования своего кулинарного мастерства. За возможность приобрести достойные призы для победителей конкурсов от всего сердца хочется поблагодарить Дмитрия Анатольевича Рожкова.

Рядом со зрителями разместился ремесленный городок. Черкутинская мастерица Наталья Истратова, неизменный участник областных конкурсов и фестивалей, демонстрировала свое умение и помогала желающим попробовать свои силы в ткачестве половиков и поясов. Работы женского клуба «Березка» также притягивали взоры гостей фестиваля. Любовь Тороева, уже несколько лет успешно осваивает технику точечной росписи. Секретами своего мастерства она щедро делилась и с детьми, и со взрослыми, подходившими полюбоваться невероятной красотой. Тут же можно было поучаствовать в мастер-классе по лепке игрушки из глины, который проводили участницы клубов «Краевед» и «Глиняная игрушка» сестры Марина и Ира Хоревы.

В 15.00 программа фестива-

ля была продолжена торжественным открытием новой современной спортивной площадки в центре села. В честь этого события на площадке состоялся турнир между футбольными командами школ сел Черкутино и Рождествено, победителями в котором стали хозяева поля. Все участники фестиваля были награждены дипломами. Детишкам, участвовавшим в празднике, были вручены сувениры от организаторов фестиваля и местного отделения партии «Единая Россия».

Очень хочется выразить искренние слова благодарности бизнесмену и меценату Павлову Павлу Александровичу. Он сразу откликнулся на просьбу накормить участников фестиваля, волонтеров и обслуживающий

Первый фестиваль завершился. Участники обещают обязательно приехать к нам еще. Зрители благодарят за полученные приятные эмоции. Нам очень хочется поблагодарить всех, кто принял приглашение и смог приехать в Черкутино. Всех, кто своим творчеством порадовал зрителей, кто поледился своим опытом. Всех, кто помог, кто, бросив все свои дела, пришел на праздник. Кто делился с другими хорошим настроением и теплотой своего сердца. Дорогие друзья, мы не говорим вам прощайте. Мы говорим вам до встречи на втором фестивале добрососедства «Михайлов И. ЩЕГОРЦЕВА,

руководитель музея Фото С. Щегорцева и В. Горбуновой.

М. М. Сперанского, с. Черкутино.

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ

8 сентября во Владимирской области проходило 50 избирательных кампаний. Всего на выборах в органы местного самоуправления в регионе замещалось 470 мест. В целом по области кандидаты от «Единой России» и самовыдвиженцы, поддержанные партией, получили более 80% мандатов.

Среди принципиальных результатов обозначим победу Евгения Рычкова на выборах главы округа Муром (за него отдали свои голоса 81% от числа проголосовавших), Елены Карповой - на выборах главы города Собинки (57%),

Александра Захарова - на допвыборах депутата владимирского горсовета (55,66%).

По мнению Секретаря Владимирского регионального отделения партии «Единая Россия» Владимира Киселева, на выборах не случаен. «Наши кандидаты грамотные, подготовленные с профессиональной точки зрения, знакомые людям. Именно поэтому они были поддержаны избирателями». По словам лидера владимирских единороссов, на авторитет партии работают реальные дела – отремонтированные дороги, возводимые ФАПы и спортивные объекты и многое другое.

«Единая Россия» подтвердила еще раз, что, когда речь идет о представительной власти, она является главной точкой консолидации, концентрации «путинского большинства», подчеркнул председатель прав-



Люди доверяют «Единой России»

В ходе Единого дня голосования жители области поддержали кандидатов от партии

ления Фонда развития гражданского общества, политолог Константин Костин.

Несмотря на негативные прогнозы отдельных «аналитиков», «Единая Россия» практически по всей стране продемонстрировала высокие показатели.

«Мы в хорошей форме входим в финишный цикл по подготовке к выборам депутатов Госдумы, которые пройдут в 2021 году. Результат, который получила «Единая Россия» на этих выборах, это условие для того, чтобы не просто выпол-

нять предвыборные обещания, а условие для того, чтобы действительно наши регионы, областные центры, сельские территории развивались. Чтобы была стабильность политической системы, стабильность политической конструкции. В данном случае «Единая Россия» является базисом и фундаментом этой стабильности», подчеркнул секретарь Генерального совета Партии Андрей Турчак.

Ю. БОРИСОВ, г. Владимир.

ВЗРОСЛЫЕ - ДЕТЯМ

Как быстро пролетело лето! 1 сентября мы, 5В, снова пришли в школу. После торжественной линейки пошли на первый урок в этом учебном году.

Необычный гость

«Владимирский край - сердце России!» - тема первого урока. К нам его провести пришла замечательная женщина Куликова Лидия Ивановна, коренная жительница нашего города, почетный повар.

Она начала урок, кратко, но очень интересно рассказав о себе: о том, как она росла и училась, кем хотела стать и кем стала, как работала и где. Что стала ветераном труда, имела множество благодарностей и грамот, а сейчас входит в совет ветеранов города Лакинска.

Лидия Ивановна рассказала об огромной работе совета ветеранов в нашем районе и даже области. Закончила урок эта удивительная женщина, поведав о известных людях нашего города - поэтах, певцах, бардах, спортсменах.

Урок был очень интересным и познавательным, мы поняли, что нам надо гордиться что мы – лакинцы, и что наша земля владимирская - это сердце России!

Лидия Ивановна, огромное вам спасибо! Наш класс надеется, что вы придете к нам еще не раз.

Ученики 5В класса МБОУ СОШ № 1 города Лакинска.



БИБЛИО

«Собинское Приволье»

К 80-летию Собинки, в день рождения города, 18 сентября, в библиотеке состоялось праздничное мероприятие, посвященное итогам краеведческого творческого конкурса «Собинское Приволье».



КОНКУРС был проведен второй раз, но его популярность растет. В этом году количество участников удвоилось. За время его проведения в этом году в библиотеку поступило больше 40 работ в четырех номинациях. И в каждой – творческий взгляд на свою малую родину, частичка души автора. Победителей и призеров конкурса определило компетентное жюри. Победители, призеры, липломанты приза «Читательских симпатий» получили в подарок книги, изданные к 80-летию г. Собинки - «От Собинской мануфактуры до наших дней» и «Собинка: сохраняя историю, строим будущее».

Дипломами I степени награждены: В. В. Медникова - в номинации «Литературное творчество – эссе», В. Н. Прадед – в номинации «Литературное творчество», В. А. Гребнев – в номинации «Фотография», Н. В. Орлова – номинация «Художественные работы», Пушкина Е. Л. – в номинации «Декоративно—прикладное творчество.

Дипломы II степени вручены: Дельнову А. И. - в номинации «Литературное творчество», Целоусовой Г. М. - в номинации «Декоративно-прикладное творчество, Морозову С. - в но-

минации «Фотография», Усановой Г. Ж. – в номинации «Художественные работы».

Дипломами III степени отмечены: Усанова Г. – в номинации «Литературное творчество», Л. Н. Нарышкина – в номинации «Декоративно–прикладное творчество, Е. В. Кузьмина – в номинации «Фотография».

Специальными дипломами «Приз читательских симпатий» с вручением цветов награждены: А. Клименко, А. Л. Маслов, Л. Д. Калмыкова, Н. Е. Жукова.

Председатель местного отделения «Союза пенсионеров России» Собинского района В. Д. Калинин вручил участникам конкурса благодарственные письма. Сердечно благодарим городскую администрацию и лично Е. Н. Канайлову - за предоставленные книги для награждения участников конкурса и ИП «Жаворонков» - за цветы для награждения.

Этот конкурс, благодаря таланту участников творить красоту, помогает лучше узнать родные места, а значит — полюбить еще больше.

С. СПИЖЕВАЯ,

заведующая Собинской городской библиотекой —филиалом № 1.

ВОСПИТАНИЕ ЧУВСТВ



8 июля Президент России В. В. Путин подписал Указ о проведении в 2020 году «в целях сохранения исторической памяти и в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов «Года памяти и славы».

Вали эти с хищение м нашей Род молчания. Каждый

13 сентября в Ставровской СОШ стартовал годовой проект «Дорога к Победе!», посвященный 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. На торжественной линейке присутствовали обучающиеся 1-11 классов, педагоги школы, гости: И. А. Кулаева - председатель совета ветеранов учителей поселка Ставрово, М. И. Маценко - председатель поселкового совета ветеранов. Он обратился к ученикам с речью: «Молодое поколение должно помнить об участниках Великой Отечественной войны, которые подарили будущее, и не забывать, какой ценой была завоевана Победа».

Ведущие остановились на самых важных этапах Великой Отечественной войны. Ребята читали стихотворения, посвященные защитникам Москвы, Сталинграда, участникам Курской битвы, русскому солдату. Плакаты военного времени иллюстриро-

вали эти события. Звучали аплодисменты как восхищение мужеством и стойкостью освободителей нашей Родины от врага. Прошла скорбная минута молчания.

Каждый класс получил годовой «Маршрутный лист» с заданиями на четверти. Много интересного, познавательного ждет обучающихся в ходе реализации проекта: экскурсия в Музей Победы на Поклонной горе в Москве, просмотр фильмов и чтение книг о Великой Отечественной войне, конкурс отзывов, викторины, открытая трибуна (чтение стихов, посвященных Великой Отечественной войне, на площади Мира для жителей п. Ставрово); акции «Обелиск», «Военное прошлое моей семьи», «Помощь ветерану», интерактивное занятие «Что у солдата в вещмешке».

Разнообразную и интересную работу ребятам предстоит выполнить в течение учебного года, что-бы достойно встретить 9 мая 2020 года

A. MOUCEEBA,

руководитель школьного музея «Исторический».

ОФИЦИАЛЬНО

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Гибазовой Юлией Вячеславовной, почтовый адрес: 601144, г. Петушки, ул. Кирова, д. 2а, тел. 84924324871, 8919-017-99-17; адрес электронной почты e-mail: yulia.gibazova@yandex.ru, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 32090, СНИЛС 077-861-602 05, выполняются кадастровые работы в отношении земельных участков с кадастровым номерами:

1. КН 33:12:010810:555, расположенного по адресу: Владимирская область, Собинский район, МО Куриловское (сельское поселение), коллективный сад «Березка». Заказчиком кадастровых работ является Пухова Елена Валерьевна, почтовый адрес: Владимирская область, г. Собинка, ул. Центральная, д. 25, кв. 104, телефон 89040392763. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все смежные земельные участки, расположенные в кадастровых кварталах 33:12:010810, 33:12:010802, 33:12:011370, 33:12:010801.

2. КН 33:12:010810:422 (Владимирская обл., р-н Собинский, МО Куриловское (сельское поселение), снт «Березка», уч-к 30); КН 33:12:010810:91 (Владимирская обл, р-н Собинский, МО Куриловское (сельское поселение), снт «Березка», уч-к 92); КН 33:12:010810:158 (Владимирская обл., р-н Собинский, МО Куриловское (сельское поселение), снт «Березка», уч-к 167); КН 33:12:010810:216 (Владимирская обл., р-н Собинский, МО Куриловское (сельское поселение), снт «Березка», уч-к 231); КН 33:12:010810:253 (Владимирская обл., р-н Собинский, МО Куриловское (сельское поселение), снт «Березка», уч-к 268); КН 33:12:010810:383 (Владимирская обл., р-н Собинский, МО Куриловское (сельское поселение), снт «Березка», уч-к 427). Заказчиком кадастровых работ является Пухова Елена Валерьевна, почтовый адрес: Владимирская область, г.Собинка, ул. Центральная, д. 25, кв. 104, телефон 89040392763. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все смежные земельные участки, расположенные в кадастровых кварталах 33:12:010810, 33:12:010802, 33:12:011370, 33:12:010801.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по месту нахождения земельных участков «25» октября 2019 года с 10.00 до 13.00 ч. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская область, г. Собинка, ул. Садовая, д. 9а. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «24» сентября 2019 г. по «24» октября 2019 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «24» сентября 2019 г. по «24» октября 2019 г., по адресу: Владимирская область, г. Собинка, ул. Садовая, д. 9а.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Крупная сервисная компания приглашает на работу в г.Собинка:

производственн График работы 2/2 (день/ночь),

доход от $15\ 000\$ руб/ мес на руки.

Мы предлагаем: - официальное трудоустройство по ТК РФ; «белую» заработную плату; · бонусы и премии за качественную работу.

8-909-275-53-50 000 «Фэсилити Сервисиз Рус» www.ru.issworld.com (Не дозвонились? Пришлите смс - мы перезвоним)

На производство мягкой мебели г. Собинка, ул. Шибаева требуется **ШВЕЯ-ЗАКРОЙЩИЦА.** График 5/2, с 8.00 до 17.00. Возможно обучение. Зарплата от 30000 руб. 8/920/914-66-66

НЕДВИЖИМОСТЬ

продаю:

3-комн. кв. (3/5 кирп. дома) в г. Собинке, Лакина, 11. 8/920/933-19-81.

полдома в Собинке, в «жилке» (две квартиры). 8/904/958-80-01.

3-комн. кв. (5/5 кирп. дома) в г. Собинке, ул. Родниковская, д. 22. Собственник. 8/904/594-86-64.

дом в д. Крутояк (за «Русский санаторием лес»). Рядом Клязьма, вокруг лес. Участок 30 соток, есть баня, канализация, электр. 220/380, магистральный газ в 2020 году. 8/926/204-63-78.

2-комн. кв. (2/4, c отделкой) в г. Собинке, ул. Лакина. 8/964/698-47-56.

гараж (6х4) в г. Собинке, ул. Красная Звезда. 320 T. p. 8/900/475-32-05.

2-комн. кв. (2-й эт., 49 кв. м) в г. Собинке, ул. Гагарина. Без посредни-68/905/726-69-41.

2-комн. кв. (4/5) кирп. дома, 44,3 кв. м, комн. изолир.) в г. Собинке. 1,1 млн руб. 8/930/748-73-66.

2-комн. кв. в г. Лакин-ске. 8/977/832-06-19.

СПАЮ:

1-комн. кв. в г. Лакин-8/906/558-44-08, 8/905/057-09-90.

доставка:

Навоз (коровяк, куриный перегной) ЗИЛ – 4000 руб КамÁЗ – 6000 руб Фасованный (мешки)

130 руб. шт. Щебень, песок, грунт 8/906/610-57-10 8/904/596-75-55

БЛОКИ

керамзитобетонные, стеновые, перегородочные

фундаментные ПЕРЕКРЫТИЯ сборно-монолитные от производителя КЕРАМЗИТ, ЦЕМЕНТ д. Вышманово. КРАН-МАНИПУЛЯТОР ДОСТАВКА

§8/962/905-33-23

РАБОТА

требуются:

производству гофрокар тона: ЭЛЕКТРОМОНТЕР, гр. эл./б. не ниже 3, о/р, г/р 5/2, з/п от 20 т. р. СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК c o/p, r/p 5/2, $3/\pi$ от 20 т. р. г. Лакинск, пр-т Ленина, 40. 8/920/912-08-33.

крупному предприятию в Собинском районе: УБОРЩИЦЫ произволственных помещений и РАЗНОРАБОЧИЕ. Достойная заработная плата. Полный соц. пакет. Тел. для связи: 8/999/517-23-33 (Виктория), 8/910/180-57-77 (Анна).

УСЛУГИ

срочный ремонт холодильников, стир. машин. Пенсионерам скидки. 8/905/146-93-16.

доставка: щебень, песок, навоз мешками и до 5 т. 8/904/034-66-64. Реклама

все виды строительных работ (сайдинг, крыша, заборы). 8/905/057-72-

АВТОСАЛОН

продаю:

автобус «ПАЗ-32053», 2004 г. в., тормоза воздушные, тахограф, мягкие сидения, в хор. сост., 215 т. р. 8/906/611-50-41.

PA3HOE

продаю:

Дрова березовые колотые. Дешево. 8/961/257-18-36.

Дрова березовые ко-Документы. 8/929/029-72-82. Реклама

Дрова березовые колотые. Документы. Доставка. 8/930/832-22-62.

Дрова березовые. До-8/915/796-73ставка.

Дрова березовые колотые с корой. Документы льготникам. 8/960/734-55-82.

березовые Дрова корой. Доставка. 8/903/833-91-02. Реклама

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ

СОБИНСКОГО РАЙОНА 19.09.2019 № 828

Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории

Рассмотрев протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний, в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, руководствуясь Уставом Собинского района, администрация

1. Утвердить проект планировки и проект межевания территории по объекту «Газопровод высокого и низкого давления, назначение: другие сооружения, протяженность 4637,0 п.м, инв. № 614, адрес (местоположение) объекта: Россия, Владимирская область, Собинский р-н, с/о Колокшанский, с. Семеновское. (Реконструкция ШРП) Код стройки 53695-17», согласно приложению.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления зложить на первого заместителя главы по экономике и развитию инфраструктуры.

3. Постановление подлежит опубликованию в газете «Доверие» и размещению на официальном сайте администрации Собинского района.

И. о. главы администрации И. В. УХОВ.

29 СЕНТЯБРЯ в ДК г. Лакинска, Центральная пл., д. 6

состоится ярмарка БАШКИРСКОГО МЕДА!!!

Мед нового урожая!!! •Липовый от простуды, •гречишный содержит много железа,

• донниковый сердечный мед успокаивающий,

• акациевый гипоаллергенный можно

ДЕТЯМ и ДИАБЕТИКАМ!!! • Цветочный общеукрепляющий!!!

Акция: 3 кг цветочного меда за 1 тыс. рублей!!!

Ждем Вас с 10.00 до 18.00 ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!!!

Уважаемые пассажиры!

С 1 октября 2019 года Автотранспортное предприятие ИП «Князев В.А.» начнет выполнение дополнительного рейса по маршруту № 910 «Ставрово - Москва» с время отправлением из:

- п. Ставрово 12:30,

г. Собинка 13:00,

- г. Москва (Щелковский автовокзал) 17:45.

Стоимость проезда:

п. Ставрово – г. Москва 300 руб.

г. Собинка – г. Москва 250 руб.

г. Лакинск – г. Москва 250 руб.

Путь следования: Ставрово – Курилово – Собинка –

Пользуйтесь услугами легальных перевозчиков, так как на время поездки Ваша жизнь застрахована на сумму 2000000 рублей при наличии билета. Не забывайте брать билет у водителя, на линии работает контроль.

> Дополнительная информация по телефонам: **8(4922) 37-37-45** с 05.00 до 23.00 **8(49242) 5 28 50** с 02.20 до 04.10 Общее расписание на маршруте № 910 «Ставрово - Москва»

Пункт отправления	Время отправления
Ставрово	02.50 04.00 12.30
Собинка	03.30 04.30 13.00
Москва	08.50 10.40 17.45

ООО «Ритуальные услуги» ¹ г. Собинка, ул. Димитрова, д. 9 ¹

8-904-597-15-72 (круглосуточно), 8-800-222-04-66 (звонок бесплатный). Пенсионерам скидка

на все товары и услуги. Полный комплекс ритуальных услуг.

I Похороны от 14000 рублей.

• Гроб + комплект (подушка, покрывало)

• Крест (деревянный) + табличка

• Венок + лента • Копка могилы

• Бригада на вынос тела • Катафалк • Выезд агента на дом

(бесплатно, круглосуточно)

• Доставка тела в морг

(бесплатно, круглосуточно)

I Социальные похороны от 5500 рублей. I Для участников ВОВ похороны

БЕСПЛАТНО за счет средств Министерства обороны и других силовых ведомств.

Доставка груза 200 по всей территории

Российской Федерации и странам СНГ. "Комфортабельные катафалки на базе автомобилей Пежо, Рено. Автобусы ПАЗ, Мерседес, Форд. Изготовление и установка оград, столов, лавок,

ПАМЯТНИКОВ.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достовер-ность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки эрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»:

г. Владимир, ул. Благонравова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР **B. A. 30TOB**

УЧРЕДИТЕЛЬ:

МУП "Редакция газеты "Доверие". Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00311 от 01.07.2013 г.

Адрес редакции, издателя: 601203, г. Собинка, ул. Димитрова, д. 20. Электронный адрес: gazeta-doverie33@yandex.ru 2-25-14 - редактор, корреспонденты. 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений

(16+

Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00 Заказ 5073

ТЕЛЕФОНЫ Время работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00). ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 1688 экз.